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ECUACION  PATRIMONIAL

EJERCICIO Nº 1 

Clasifique los siguientes elementos en cuentas de:

· ACTIVO  (A)

· PASIVO (P)

· PATRIMONIO NETO (PN)

	Nº
	CUENTAS
	CORRESPONDE A:

	1
	CAJA (dinero en efectivo)
	

	2
	DEUDAS BANCARIAS 
	

	3
	TERRENOS 
	

	4
	DOCUMENTOS A COBRAR (derechos contra terceros)
	

	5
	ESCRITORIOS Y SILLAS 
	

	6
	INMUEBLES 
	

	7
	EQUIPOS DE COMPUTACION
	

	8
	CAPITAL SOCIAL
	

	9
	PRESTAMO (que le hacen a la empresa)
	

	10
	BANCO RIO CTA/CTE
	

	11
	TITULOS Y ACCIONES
	

	12
	SUELDOS A PAGAR
	

	13
	DEUDAS IMPOSITIVAS
	

	14
	PATENTE (que posee la empresa)
	

	15
	DEUDORES X  VENTA
	

	16
	PROVEDORES
	

	17
	DEUDAS HIPOTECARIAS
	

	18
	ACCIONES REPSOL S.A.
	

	19
	FONDO FIJO
	


EJERCICIO Nº 2 

Dados los siguientes elementos patrimoniales:

1. clasifíquelos dentro de la ecuación contable

2. determine el capital de la empresa.

	Nº
	CUENTAS
	IMPORTE:

	1
	CAJA (dinero en efectivo)
	$ 15.000

	2
	TITULOS  
	$ 5000

	3
	MERCADERIAS PARA LA VENTA
	$ 13000

	4
	DOCUMENTOS A COBRAR (derechos contra terceros)
	$ 6000

	5
	ESCRITORIOS Y SILLAS 
	$ 8000

	6
	EQUIPOS DE COMPUTACION
	$ 3000

	7
	CAPITAL SOCIAL
	$ 46900

	8
	SUELDOS A PAGAR
	$ 900

	9
	DEUDAS IMPOSITIVAS
	$ 1000

	10
	ACREEDORES PRENDARIOS 
	$ 1200


EJERCICIO Nº 3 

Dados los siguientes cuentas patrimoniales:

1. grafique la estructura patrimonial resultante

2. confeccione la ecuación patrimonial ordenando, según corresponda las cuentas del cuadro.

	Nº
	CUENTAS
	IMPORTE:

	1
	MUEBLES Y UTILES
	$ 10.000

	2
	TITULOS  
	$    5000

	3
	OBLIGACIONES A PAGAR
	$    6000

	4
	CAPITAL SOCIAL
	$  38700

	5
	MERCADERIAS PARA LA VENTA
	$  10000

	6
	DOCUMENTOS A COBRAR (derechos contra terceros)
	$    9000

	7
	ACREEDORES VARIOS  
	$    4000

	8
	EQUIPOS DE COMPUTACION
	$    1500

	9
	IMPUESTOS A PÀGAR 
	$    4000

	10
	PROVEEDORES
	$    2000

	11
	INMUEBLES 
	$  20000

	12
	ACREEDORES PRENDARIOS
	$    5000

	13
	INSTALACIONES 
	$    3000 

	14
	 CAJA 
	$    1200


EJERCICIO Nº 4 

La cantera SRL empresa dedicada a la compra – venta de mercaderías, presenta la siguiente estructura patrimonial al 01/02/09:


ACTIVO

Caja…………………$ 16000

Bco. Rio cta. Cte. …$ 26000

Mercaderias ……….$ 72000

Total del activo……$ 114000



ACTIVO              =                  PASIVO  +  PATRIMONIO NETO

             114000              =                      14000   +    100000

Durante el mes de febrero se realizaron las siguientes operaciones:

· 02/02/09 compra a crédito mercaderías por valor de $ 3000

· 05/02/09 compra con cheque del banco Rio una computadora por $ 900

· 07/02/09 paga en efectivo $ 250 por servicio telefónico.

· 10/02/09 paga $ 2000 con cheque del banco Río a su proveedor.

· 11/02/09 compra mercaderías al contado por valor de $ 1000.

· 20/02/09 paga $ 120 en efectivo en concepto de servicio de luz.

· 26/02/09 compra con cheque Bco. Río artículos de librería por valor de $ 60

PASIVO:


DEUDAS


Proveedores ……………………………..$ 10000


Oblig. A pagar ……………………………$  4000


Total del pasivo ………………………..$ 14000





PATRIMONIO NETO


Capital ………………………………………$ 100000


Total de P.N ………………… ………..$ 100000








